

**Veřejný zadavatel:**  
**Městská část Praha 5**  
se sídlem nám. 14 října 4  
150 22 Praha 5  
IČO: 000 63 631  
DIČ: CZ00063631



**Veřejná zakázka:**  
**„ZŠ Nepomucká, objekt Beniškové 1258/1, Praha 5 – Košíře – Rekonstrukce hospodářského pavilonu a kotelny III. etapa vč. statiky“**  
Evidenční číslo VZ: P16V00000044

## **DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 1**

dle § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů  
(dále jen "ZVZ")

Městská část Praha 5, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržela dne 15. 6. 2016 žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Na tuto žádost (a dotazy v ní uvedené) poskytuje zadavatel následující odpovědi.

### **Dotaz č. 1:**

V SoD v odstavci 2.4.2 se píše: *"Zhotovitel převzal a odsouhlasil objednatel schválenou projektovou dokumentaci vč. výkazu výměr"*. Co se v tomto případě myslí pod pojmem „odsouhlasil“, jelikož za správnost projektové dokumentace a výkazu výměr zodpovídá ze zákona zadavatel. Žádáme o úpravu tohoto textu.

### Odpověď zadavatele:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že Zhotovitel tím dává najevo, že si projektovou dokumentaci řádně prostudoval a že je podle ní schopen dílo provést podle výkazu výměr. Anebo dát v průběhu výběrového řízení najevo, že dílo podle projektové dokumentace a výkazu výměr nelze reálně provést, toto odůvodnit a navrhnout úpravu. Odpovědnost se však ve vztahu k projektové dokumentaci řídí § 2630 odst. 1 písm. b) zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, dle kterého se zhotovitelem je společně zavázán také ten, kdo dodal stavební dokumentaci, ledaže prokáže, že vadu nezpůsobila chyba ve stavební dokumentaci. Povinnosti z vady stavby se zhotovitel zproští, prokáže-li, že vadu způsobil jen chyba dodavatele ve stavební dokumentaci dodané osobou, kterou si objednatel zvolil, nebo jen selháním dozoru nad stavbou vykonávanou osobou, kterou si objednatel zvolil. Citované ustanovení tak slouží jako prevence.



**Dotaz č. 2:**

V SoD v odstavci 3.3. se píše: „Zhotovitel prověřil zadávací projektovou dokumentaci a prohlašuje, že jsou v ní specifikovány všechny práce a dodávky“. Jelikož za správnost projektové dokumentace zodpovídá ze zákona zadavatel, žádáme o vypuštění tohoto textu z SoD.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že vypuštění tohoto odstavce není možné. Viz. odpověď na dotaz č. 1.

**Dotaz č. 3:**

V SoD v odstavci 3.3. se píše: „Zhotovitel nebude uplatňovat žádné náklady vyplývající z rozdílu mezi výkazem výměr a skutečným provedením díla“. Jelikož za správnost výkazu výměr a projektové dokumentace zodpovídá ze zákona zadavatel, žádáme o vypuštění tohoto textu z SoD.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že vypuštění tohoto odstavce není možné. Viz. odpověď na dotaz č. 1.

**Dotaz č. 4:**

Předpokládáme, že kolaudaci si zajišťuje sám investor. Je tomu tak?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že kolaudaci zajišťuje Zhotovitel, k čemuž Zhotovitel od Zadavatele obdrží plnou moc. Viz. odstavec 5.1.2. Smlouvy o dílo: „předání díla nejpozději do 20 týdnů od předání staveniště, vč. zajištění případného správního rozhodnutí o povolení k užívání nebo uvedení do provozu pro provedené dílo, vyjma dokončení díla v učebnovém pavilonu, kde zhotovitel předá dokončené do 11 týdnů od předání staveniště

**Vzhledem k povaze dotazů a poskytnutých dodatečných informací zadavatel nebude prodlužovat lhůtu pro podání nabídek.**

V Praze dne 17. 6. 2016

MUDr. Radek Klíma,  
starosta MČ Praha 5



v z. Martin Slabý  
1. zástupce starosty

